С  11 по 17 марта 2019 года в образовательных организациях Мурманской области состоялась VIII неделя высоких технологий и технопредпринимательства в рамках программы «Школьная лига РОСНАНО». И наша школа не стала исключением.
[bookmark: _GoBack]В рамках VIII недели высоких технологий и технопредпринимательства в МБОУ ООШ №1 н.п. Африканда были проведены мероприятия, посвящённые данной тематике: конкурс рисунков «Машины будущего», урок «Зелёная химия и древние рецепты чернил» для 5-7 классов, учебное занятие по физике в формате интерактивной презентации «Жизнь на Международной космической станции» для 8-9 классов, урок «Новые материалы» для 3-4 классов, урок «Животные в космосе» для 1-2 классов.
Основной задачей проведения Недели было стимулирование интереса обучающихся к изучению высоких технологий и технопредпринимательства, обучению в технических вузах, работе в современных наукоемких областях промышленности. Ученики нашей школы узнали много нового и интересного о космосе, о новых материалах, которые используют в современном строительстве, поучаствовали в проведении химических опытов. 
А наиболее запоминающимся оказался урок «Новые материалы» для 3-4 классов, который провела Дранко О.В., учитель начальных классов. Ученики, изучив свойства таких материалов как аэрогель, углепластик, нанотрубки, разработали эскизы конструкций, которые можно применять в экстремальных условиях.
